

СТРУКТУРА ОПИСУ КРАЩОЇ ПРАКТИКИ ПАРТИСИПАТИВНОГО УПРАВЛІННЯ

1. НАЗВА ПРАКТИКИ: „Соціальна підтримка та матеріальне заохочення обдарованих учнів у Пирятинській міській об'єднаній територіальній громаді”

2. НАЗВА СЕКТОРУ/ТЕМАТИЧНОГО НАПРЯМУ: ОСВІТНІЙ

<p><i>Секторальні напрями:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <u>Освітній</u> • ЖКГ • Захист навколишнього середовища • Збереження культурних традицій • Розвиток молоді і спорту • Розвиток малого бізнесу 	<p><i>Тематичні напрями:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • Бюджетний процес, • Адміністративні послуги • Стратегічне планування.
--	--

3. БАЗОВА ІНФОРМАЦІЯ

Область	Полтавська
Кількість населених пунктів	10
Кількість населення	16929

4. ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОРГАН МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

Повна назва підрозділу ОМС, відповідного за реалізацію практики	Виконавчий комітет Пирятинської міської ради – самоврядний орган управління Пирятинської міської об'єднаної територіальної громади
Повна назва органу місцевого самоврядування	Пирятинська міська рада
Повна поштова адреса ОМС: (назва вулиці, номер будинку, назва населеного пункту, назва району, області; поштовий індекс)	вул. Соборна, 21, м.Пирятин, Пирятинський район, Полтавська область, 37000
Телефон (з кодом міжміського зв'язку)	тел. +38(05358)20581; факс: +38(05358)20580
Адреса електронної пошти ОМС	office@pyriatyn-mrada.gov.ua
Офіційний сайт ОМС	http://pyriatyn.org.ua
ПІБ керівника ОМС	Рябоконт Олексій Петрович
ПІБ керівника підрозділу ОМС, відповідного за	Коваленко Тамара Василівна, начальник відділу

5. НОРМАТИВНО-ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ГРОМАДСЬКОЇ УЧАСТІ

Назва місцевого нормативно-правового документу	Опис процесу розробці (з точки зору залучення громадськості)	Яким документом і яким органом МС затверджено	Доступність і зрозумілість документа (1-10/1-10)
1. Програма „Стипендії міської ради обдарованим дітям Пирятинської міської об'єднаної територіальної громади у 2018 році“, затверджена рішенням тридцять другої сесії сьомого скликання від 22 грудня 2017 року № 336.	<ul style="list-style-type: none"> • Оприлюднення проекту рішення на сайті міської ради; • участь громадськості у засіданнях постійних депутатських комісій, пленарних засіданнях, комісії з присудження стипендій обдарованим дітям; • на сайті міської ради анонсуються дата, час, місце проведення засідань постійних депутатських комісій, пленарних засідань рад; • пряма трансляція пленарних засідань сесій; • оприлюднення на офіційному сайті ради відеозаписів пленарних засідань сесій ради; • автори проектів рішень (орган виконавчої ради) на пропозиції від жителів громади до ініційованих проектів рішень; • обговорення питання з міською батьківською радою „Батьки.PRO“. 	Рішення сесії міської ради	10/10
2. Програма „Стипендії міської ради обдарованим дітям Пирятинської міської об'єднаної територіальної громади у 2019 році“, затверджена рішенням сорок шостої сесії сьомого скликання від 21 грудня 2018 року № 387.			

6. ОПИС ФОРМ ПАРТИСІПАТИВНОГО УПРАВЛІННЯ

Надання інформації	Консультування	Діалог	Активне залучення
✓	✓	✓	✓

7. ОПИС ЗМІСТУ ПРАКТИКИ

- 1) Період від початку розробки до впровадження практики (від місяць/рік – до місяць/рік)
вересень 2016 р. – травень 2017 р., повторно вересень 2017 р. – травень 2018 р, повторно вересень 2018 р. – травень 2019 р.

2) Опис проблем, для вирішення якої впроваджено практику – до 1500 знаків

Пріоритетна мета Пирятинської ОТГ – створити умови в закладах освіти для розвитку та самореалізації кожної особистості. Найбільше успіхів можна досягти, якщо будуть висококваліфіковані кадри, здорові і фізично розвинуті працівники. На сьогодні відчувається дефіцит фахівців високого рівня в різних галузях, дефіцит талановитих й обдарованих працівників. Саме тому для розвитку інтелектуального потенціалу громади, популяризації здорового способу життя дедалі актуальнішою стає проблема визначення, навчання і розвитку обдарованих дітей. Також особливого значення набуває заохочення і підтримка обдарованих дітей, залучення їх до науково-дослідницької, творчої діяльності, занять спортом, запровадження сучасних методик виявлення, навчання і виховання обдарованої молоді, впровадження дієвого механізму стимулювання обдарованої молоді та популяризація її здобутків.

З метою залучення підростаючого покоління до масового спорту, закріплення надбань обдарованих дітей у спорті, покращення результатів участі в конкурсі-захисті робіт учнів-членів Малої академії наук, олімпіадах різних рівнів, конкурсах, турнірах виникла необхідність реалізації практики щодо встановлення стипендій міської ради обдарованим дітям Пирятинської міської об'єднаної територіальної громади.

3) Опис діяльності і алгоритм впровадження практики, застосовані методи вирішення проблеми, цільова аудиторія, партнери – до 3500 знаків

Підтримка обдарованих дітей та молоді, створення умов для виховання інтелектуальної та творчої еліти є одним з пріоритетних соціальних завдань діяльності виконавчого комітету Пирятинської міської ради. Ініціатором практики виступив голова комісії з питань освіти, культури, молоді, спорту та соціального захисту Горбачов О.В.

Стипендії міської ради обдарованим дітям Пирятинської міської об'єднаної територіальної громади засновані з метою виявлення та підтримки обдарованих дітей, стимулювання навчання, наукової діяльності, творчості та засвідчення їх особистих досягнень у таких номінаціях: освітня, спортивна та мистецька діяльність. На рік присуджується 15 стипендій, по п'ять у кожній номінації. Розмір стипендії залежить від досягнень дитини на обласному, національному та міжнародному рівнях. Порядок висування претендентів для присудження стипендій, порядок фінансування видатків, пов'язаних з їх виплатою, визначено Положенням про стипендії міської ради обдарованим дітям Пирятинської міської об'єднаної територіальної громади (додається).

Цільова аудиторія: обдаровані діти, які є учнями 5-11 класів закладів загальної середньої та позашкільної освіти Пирятинської міської ради віком до 18 років, студенти I-го курсу Пирятинської філії приватного вищого навчального закладу „Європейський університет“ віком до 18 років.

Пропозиції щодо кандидатур на присудження стипендій подаються комісії закладами загальної середньої та позашкільної освіти, Пирятинською філією приватного вищого навчального закладу „Європейський університет“, відділами освіти молоді та спорту, культури та туризму Пирятинської міської ради щороку до 01 серпня.

Практикою передбачено здійснення інноваційних перетворень у розробці та впровадженні нових технологій навчання і виховання, розвитку системи безперервної освіти щодо роботи з обдарованими дітьми. В умовах процесу децентралізації та об'єднання громад вдалося самостійно ухвалити та втілити на практиці рішення, спрямовані на фінансову підтримку обдарованої молоді, що надається з метою заохочення до участі в мистецькій, спортивній, науковій діяльності учнів, для забезпечення економічних і соціальних гарантій самореалізації особистості, розкривши ресурсний і творчий потенціал об'єднаної територіальної громади.

Виплата стипендій здійснюється з бюджету міської об'єднаної територіальної громади в межах асигнувань, передбачених програмою Стипендії міської ради обдарованим дітям Пирятинської міської об'єднаної територіальної громади, яка щорічно затверджується рішенням сесії міської ради.

4) Досягнуті якісні і кількісні результати практики – до 1500 знаків

У результаті реалізації практики створено умови для інтелектуального розвитку і творчої самореалізації учнів та вихованців; підвищено у школярів інтерес до знань, наукового пошуку, дослідницької роботи, до занять спортом, участі у конкурсах, олімпіадах. Вступ у вищі навчальні заклади освіти стипендіатів становить 100 %. У 2016 р. стипендії міської ради отримували 15 учнів, у 2017 р. – 13 учнів, у 2018-2019 рр. – 15 учнів.

5) Головні ризики впровадження практики - до 1000 знаків

Під час реалізації практики були такі перешкоди: декілька претендентів посіли однакові місця на змаганнях і конкурсах одного рівня. Проблему обговорили на засіданнях постійних комісій і внесли зміни до Положення про стипендії міської ради обдарованим дітям Пирятинської міської об'єднаної територіальної громади. Запорукою успіху практики стало розуміння міською владою та депутатським корпусом потреб та запитів щодо виявлення, навчання і виховання обдарованих і талановитих дітей.

6) Бюджет практики, обсяги та джерела фінансування, співфінансування, внесок громади тощо

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету Пирятинської міської об'єднаної територіальної громади. 2016 р. - 35,3 тис. грн., 2017 р. – 66 тис. грн., 2018 р. - 94,5 тис. грн.

Розмір Стипендій в кожній з номінацій складає: 1) обласний рівень: перше місце – 500 гривень на місяць; друге місце – 400 гривень на місяць; третє місце – 300 гривень на місяць; 2) національний рівень: перше місце – 800 гривень на місяць; друге місце – 700 гривень на місяць; третє місце – 600 гривень на місяць; 3) міжнародний рівень: перше місце – 1100 гривень на місяць; друге місце – 1000 гривень на місяць; третє місце – 900 гривень на місяць.

7) Наявність публікації у ЗМІ щодо практики (посилання)

<http://pyriatyn.org.ua/news/9>

<http://pyriatyn.org.ua/news/261>

<http://pyriatyn.org.ua/news/762>

<http://pyriatyn.org.ua/news/776>

<http://pyriatyn.org.ua/news/1589>

<http://pyriatyn.org.ua/news/p2616>

8. ДОДАТКИ ДО ОПИСУ ПРАКТИКИ:

Додаток 1. Програма „Стипендії міської ради обдарованим дітям Пирятинської міської об'єднаної територіальної громади у 2018 році“, затверджена рішенням тридцять другої сесії сьомого скликання від 22 грудня 2017 року № 336.

Додаток 2. Положення про стипендії міської ради обдарованим дітям Пирятинської міської об'єднаної територіальної громади.

Додаток 3. Розпорядження міського голови „Про створення комісії з присудження стипендій обдарованим дітям Пирятинської міської об'єднаної територіальної громади“.

Додаток 4. Розпорядження міського голови „Про призначення стипендій міської ради обдарованим дітям Пирятинської міської об'єднаної територіальної громади“.

Додаток 5. Звіт про надходження та використання коштів бюджету міської об'єднаної територіальної громади на виконання заходів Програми „Стипендії міської ради обдарованим дітям Пирятинської міської об'єднаної територіальної громади у 2018 році“.